



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о конфликтной ситуации между жильцами многоквартирного дома и застройщиком в Якутске



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Республике Саха (Якутия) В.В. Кондратенко возбудить уголовное дело и представить доклад по информации о выделении участка под застройку в непосредственной близости от многоквартирного дома в Якутске.

Жильцы дома выражают несогласие с данным решением представителей местной администрации, указывая, что строительство может повлиять на безопасность конструкции их дома и лишить их необходимой социальной инфраструктуры.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776804>